
HORARIO / OPEN HOURS:

Lunes a jueves / Monday to Thursday
10–14  15–18

Viernes / Friday 10–14Dirige: José Miguel Alcrudo

Junio 2018PÓRTICO LIBRERÍAS
Muñoz Seca, 6
50005 Zaragoza — España

Fundada en 1945
Tel. (+34) 976 55 70 39

976 35 03 03
976 35 70 07

Fax  (+34) 976 35 32 26

facebook.com/porticolibrerias

ieva  porticolibrerias.es

Egiptología

Feria del Libro
de Zaragoza 2018
1 al 10 de junio

10% de descuento

PÓRTICO

Responsable de la Sección: Dra. Ieva Reklaityte
. .

Egiptología

http://www.facebook.com/porticolibrerias
http://www.porticolibrerias.es


2PÓRTICO · Egiptología · Feria del Libro de Zaragoza 2018

    ieva porticolibrerias.es

A 10% DISCOUNT will be applied
on these prices to the orders
sent till the 11th of June by separate
e-mail quoting
«Feria del libro» to:

Sobre los precios de este catálogo se aplicará:
un 10% DE DESCUENTO en los pedidos que nos
envíen hasta el 11 de junio exclusivamente por
correo electrónico, sin mezclar con otros títulos
y citando «Feria del libro» a:

AJA SANCHEZ, J. R.: AGUAS MAGICAS. EL
NILO EN LA MEMORIA Y LA RELIGIOSIDAD
DEL MUNDO ANTIGUO
2015 – 478 pp., 53 fig.  € 25,00

ALBERS, S.: LAUTSYMBOLIK IN
AEGYPTISCHEN TEXTEN
2008 – 316 pp.  € 79,00

ALEGRE GARCIA, S.: ARTE EN EL ANTIGUO
EGIPTO. CLAVES PARA SU
INTERPRETACION
2013 – 370 pp., 227 fig., 63 lám.col.  € 25,00

ALEGRE, S.: DIOSES, MITOS Y RITUALES EN
EL ANTIGUO EGIPTO. UNA PANORAMICA
DE LAS CREENCIAS RELIGIOSAS EN EL
EGIPTO FARAONICO
2017 – 312 pp., fig., lám.col.  € 15,00

ALEGRE, S. / L. M. GONZALVEZ, EDS.:
DAMAS DEL NILO. MUJERES Y DIOSAS DEL
ANTIGUO EGIPTO
2004 – 143 pp., lám.col.  € 25,00

ALTMANN, V.: DIE KULTFREVEL DES SETH.
DIE GEFAEHRDUNG DER GOETTLICHEN
ORDNUNG IN ZWEI
VERNICHTUNGSRITUALEN DER
AEGYPTISCHEN SPAETZEIT (URK. VI)
2010 – xiv + 227 pp., 24 fig.  € 70,75

ALVAREZ SOSA, M. / I. MORFINI: TIERRAS
DE MOMIAS. LA TECNICA DE ETERNIZAR
EN EGIPTO Y CANARIAS
2014 – 208 pp., lám.col.  € 38,00

AMAT, P. V.: LA CERAMICA BLACK TOP.
ESTUDIO DE CERAMICA PREDINASTICA
EGIPCIA
2010 – 95 pp., 18 fig., 14 lám.  € 14,56

ARMIJO NAVARRO-REVERTER, T.: LOS
PILARES DE EL-AMARNA. EVOLUCION DE
LA DINASTIA XVIII EGIPCIA, CAUSANTE
DEL FENOMENO AMARNICO
2004 – 210 pp., 49 fig., 10 map.  € 24,00

ARMIJO NAVARRO-REVERTER, T.: AMARNA.
LA CIUDAD DE AJENATON Y NEFERTITI
2012 – 832 pp., fig.  € 30,00

ARTASU PERIS, G.: EGIPTURAS
2007 – 216 pp., fig.  € 29,90

ASSMANN, J.: EGIPTO. HISTORIA DE UN
SENTIDO
2005 – 572 pp.  € 35,01

BAGNALL, R. S. & AL.: AN OASIS CITY
2015 – xvi + 240 pp., 144 fig.  € 58,00

BAQUE, L. / S. COSTA: ESTUDIOS SOBRE LA
ANTIGUA TEBAS, II: LAS SALAS DEL
TESORO DE MEDINET HABU
2006 – 93 pp., 55 fig.  € 20,00

BAQUE MANZANO, L.: ELS TEXTOS DE LES
PIRAMIDES DE L’ANTIC EGIPTE.
PIRAMIDES D’UNIS, TETI, PEPI I, MERENRE,
PEPI II I NEIT
2012 – vii + 479 pp.  € 72,80

BAQUE MANZANO, L.: FILLS DE DJAAMU.
ELS «APOTROPAIA» DELS «TEXTOS DE LES
PIRAMIDES»: FORMULES PER SOBREVIURE
ALS PERILLS DEL MES ENLLA
2015 – 194 pp.  € 28,00

BAQUE MANZANO, L. / S. COSTA LLERDA:
RAMESES II, DIOS DE NUBIA
2009 – 127 pp., 132 fig.  € 20,00

BERNHAUER, E.: INNOVATIONEN IN DER
PRIVATPLASTIK. DIE 18. DYNASTIE UND
IHRE ENTWICKLUNG
2010 – 341 pp., fig.  € 70,75

BONNET, C.: LE TEMPLE PRINCIPAL DE LA
VILLE DE KERMA ET SON QUARTIER
RELIGIEUX [MISSION ARCHEOLOGIQUE DE
L’UNIVERSITE DE GENEVE A KERMA,
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SOUDAN]. AVEC LA COLLABORATION DE D.
VALBELLE. CONTRIBUTION DE B. PRIVATI
2004 – 207 pp., 143 fig., lám.col.  € 45,70

BOTTA, A. F.: THE ARAMAIC AND EGYPTIAN
LEGAL TRADITIONS AT ELEPHANTINE. AN
EGYPTOLOGICAL APPROACH
2009 – xvii + 237 pp.  € 100,45

BOUSSAC, M.-F. / T. FOURNET / B. REDON,
EDS.: LE BAIN COLLECTIF EN EGYPTE
2009 – 461 pp., fig., lám.col.  € 45,00

BRANDL, H.: UNTERSUCHUNGEN ZUR
STEINERNEN PRIVATPLASTIK DER DRITTEN
ZWISCHENZEIT. TYPOLOGIE ·
IKONOGRAPHIE · STILISTIK, 2 VOLS.
2008 – 718 pp., 107 fig., 187 lám.  € 198,00

BRICAULT, L., ED.: BIBLIOTHECA ISIACA, I
2008 – 236 pp., fig.  € 30,00

BRICAULT, L. / R. VEYMIERS, EDS.:
BIBLIOTHECA ISIACA, II
2011 – 486 pp., fig.  € 30,00

BRICAULT, L. / R. VEYMIERS, EDS.:
BIBLIOTHECA ISIACA, III
2014 – 488 pp., fig., lám.  € 40,00

BRUHN, K.-C.: AMMONIACA I. «KEIN
TEMPEL DER PRACHT». ARCHITEKTUR UND
GESCHICHTE DES TEMPELS AUS DER ZEIT
DES AMASIS AUF AGURMI, OASE SIWA
2008 – 136 pp., 49 fig., 22 lám.  € 99,85

BURGAYA MARTINEZ, B.: MANUAL DE
RESTAURACIO DE CAMP. EL CAS
D’OXIRRINC: METODOLOGIA I PRACTICA
2012 – 126 pp., 70 fig.  € 20,00

CASTEL RONDA, E.: DICCIONARIO DE
SIGNOS Y SIMBOLOS DEL ANTIGUO
EGIPTO
2009 – 591 pp., fig.  € 30,00

CASTELLANO I SOLE, N.: L’ARQUITECTURA
FUNERARIA AL PERIODE SAITA
2007 – 454 pp., 141 fig.  € 35,00

CASTELLANO I SOLE, N.: AIGYPTOS-
AEGYPTUS. EGIPTO EN EPOCA
GRECORROMANA
2017 – 283 pp., fig.  € 19,95

CERVELLO AUTUORI, J.: ESCRITURAS,
LENGUA Y CULTURA EN EL ANTIGUO
EGIPTO. SEGUNDA EDICION REVISADA
2016, 2 – 549 pp., fig.  € 24,00

CERVELLO AUTUORI, J. / M. DIAZ DE
CERIO/J.D.RULL RIBO, EDS.: ACTAS DEL
SEGUNDO CONGRESO IBERICO DE
EGIPTOLOGIA. BELLATERRA 12-15 DE
MARZO DE 2001
2005 – 372 pp., cuadr.  € 40,00

CHOISY, A.: EL ARTE DE CONSTRUIR EN
EGIPTO. EDICION A CARGO D S. HUERTA Y
G. LOPEZ MANZANARES
2006 – 146 pp., 24 lám., 106 fig.  € 32,00

CIAMPINI, E. M.: GLI OBELISCHI ISCRITTI
DI ROMA
2004 – 196 pp., 19 fig., lám.col.  € 62,40

CLAES, W. / H. DE MEULENAERE / S.
HENDRICKX, EDS.: ELKAB AND BEYOND.
STUDIES IN HONOUR OF LUC LIMME
2009 – xxvii + 557 pp., fig.  € 95,00

COPPENS, F. / K. SMOLARIKOVA: ABUSIR

XX: LESSER LATE PERIOD TOMBS AT
ABUSIR. THE TOMB OF PADIHOR AND THE
ANONYMOUS TOMB R3
2009 – 139 pp., 30 fig., 25 lám.  € 50,00

COSTA LLERDA, S.: ESTUDIOS SOBRE
ICONOGRAFIA RAMESIDA, I: ESCENAS DE
LAS PUERTAS DEL PRIMER PILON DEL
RAMESEO Y MEDINET HABU (CARA OESTE)
2001 – 89 pp., 9 lám., 31 fig.  € 20,00

COSTA LLERDA, S.: ESTUDIOS SOBRE LA
ANTIGUA TEBAS, I
2004 – 110 pp., 48 fig., tabl.  € 20,00

COSTA LLERDA, S.: LA GRAMATICA DE LAS
IMAGENES DE MEDINET HABU. DISCOS
SOLARES COMO INDICADORES DE
ORIENTACION
2012 – 40 pp., fig.  € 9,00

COSTA LLERDA, S.: ESTUDIOS SOBRE
ICONOGRAFIA RAMESIDA, II: EL PORTICO
OESTE DEL SEGUNDO PATIO DEL RAMESEO
Y DE MEDINET HABU
2014 – vii + 135 pp., 113 fig.  € 33,00

COSTA LLERDA, S.: ESTUDIOS SOBRE LA
ANTIGUA TEBAS, IV: ESCENAS DE LAS
SALAS POSTERIORES DEL TEMPLO DE
MEDINET HABU
2009 – 117 pp., 106 fig.  € 22,00

COSTA, S.: ESTUDIOS SOBRE LA ANTIGUA
TEBAS, V: LAS ESCENAS DE LOS PILARES
OSIRIACOS DEL SEGUNDO PATIO DE
MEDINET HABU
2010 – 213 pp., 25 fig.  € 36,00

COSTA, S.: ESTUDIOS SOBRE LA ANTIGUA
TEBAS, VI: MEDINET HABU: LAS
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ESTANCIAS SITUADAS AL NORTE DE LA
PRIMERA SALA HIPOSTILA
2011 – 121 pp., 106 fig.  € 22,00

COSTA, S.: ESTUDIOS SOBRE LA ANTIGUA
TEBAS, VII: MEDINET HABU: LAS ESCENAS
DE LAS COLUMNAS Y DEL PORTICO OESTE
DEL SEGUNDO PATIO
2013 – 197 pp., 144 fig.  € 28,00

COSTA, S.: ESTUDIOS SOBRE LA ANTIGUA
TEBAS, VIII: MEDINET HABU: LA PRIMERA
SALA HIPOSTILA Y LAS ESTANCIAS 7-8 Y
14-16
2015 – 168 pp., 147 fig.  € 24,00

COSTA, S. / T. MAGADAN: RAMESES III
COMO GARANTE DE MAAT. LAS DOS
ESTELAS DEL AÑO 12 EN MEDINET HABU
2017 – 263 pp., 212 fig.  € 28,00

CRUZ URIBE, E.: HIBIS TEMPLE PROJECT, 3:
THE GRAFFITI FROM THE TEMPLE
PRECINCT
2008 – xiv + 244 pp., 1 CD-ROM, fig.  € 98,80

D’AMICONE, E. & AL.: SARCOFAGOS DEL
ANTIGUO EGIPTO. JARDINEROS DE AMON
EN EL VALLE DE LAS REINAS. EXPOSICION
PRESENTADA EN EL MUSEU EGIPCI DE
BARCELONA (13 DE MARZO DE 2008 - 13
DE ABRIL DE 2009)
2009 – 175 pp., lám.col.  € 24,50

D’AMICONE, E., ED.: MODA Y BELLEZA EN EL
ANTIGUO EGIPTO. EXPOSICION
PRESENTADA EN EL MUSEU EGIPCI DE
BARCELONA (20 DE OCTUBRE DE 2011 - 20
DE JULIO DE 2012)
2011 – 207 pp., lám.col.  € 25,00

DELLA MONICA, M.: L’EGYPTE DES TEMPS

DIFFICILES. DES TENEBRES A LA LUMIERE
2009 – 104 pp., 8 lám.col.  € 20,00

DHENNIN, S / C. SOMAGLINO, EDS.:
DECRIRE, IMAGINER, CONSTRUIRE
L’ESPACE: TOPONYMIE EGYPTIENNE DE
L’ANTIQUITE AU MOYEN AGE
2016 – xvi + 250 pp., fig., lám.col.  € 25,00

DIEGO ESPINEL, A.: ABRIENDO LOS
CAMINOS DE PUNT. CONTACTOS ENTRE
EGIPTO Y EL AMBITO AFROARABE
DURANTE LA EDAD DEL BRONCE (CA. 3000
A.C.-1065 A.C.)
2011 – 667 pp., fig.  € 30,00

ECKMANN, C. / S. SHAFIK: «LEBEN DEM
HORUS PEPI». RESTAURIERUNG UND
TECHNOLOGISCHE UNTERSUCHUNG DER
METALLSKULPTUREN DES PHARAO PEPI I.
AUS HIERAKONPOLIS
2005 – 98 pp., 59 fig., 64 lám., 1 CD-ROM  € 46,50

EL-AGUIZY, O. / M. S. ALI, EDS.: ECHOES OF
ETERNITY. STUDIES PRESENTED TO
GABALLA ALY GABALLA [32 PP. EN ARABE]
2010 – 232 pp.  € 60,50

EL-SHOHOUMI, N.: DER TOD IM LEBEN.
EINE VERGLEICHENDE ANALYSE
ALTÄGYPTISCHER UND REZENTER
ÄGYPTISCHER TOTENBRÄUCHE. EINE
PHÄNOMENOLOGISCHE STUDIE
2004 – 352 pp., 86 fig., 56 lám., lám.  € 102,00

ERROUX-MORFIN, M. / J. PADRO
PARCERISA, EDS.: OXYRHYNCHOS, UN SITE
DE FOUILLES EN DEVENIR. COLLOQUE DE
CABESTANY, AVRIL 2007
2008 – 190 pp., fig., 40 lám.col.  € 35,00

GARCIA MARTINEZ, M. A.: SINCRONISMO

LUNI-SOLAR EN LOS OJOS DEL DIOS RE
2007 – 123 pp., 5 lám.  € 13,00

GENTILI, G. / M. ALMAGRO-GORBEA, EDS.:
CLEOPATRA Y LA FASCINACION POR
EGIPTO. MADRID, CENTRO DE
EXPOSICIONES ARTE CANAL. 3 DE
DICIEMBRE DE 2015-8 DE MAYO DE 2016
2015 – 264 pp., fot., 110 lám.col.  € 28,00

GILLEN, T., ED.: (RE)PRODUCTIVE
TRADITIONS IN ANCIENT EGYPT.
PROCEEDINGS OF THE CONFERENCE HELD
AT THE UNIVERSITY OF LIEGE, 6TH-8TH
FEBRUARY 2013
2017 – 624 pp., fig., tabl.  € 86,50

GODDIO, F. / D. FABRE, EDS.: EGITTO.
TESORI SOMMERSI
2009 – 364 pp., lám.col.  € 30,50

GOLVIN, J. C. / A. GROS DE BELER: VIAJE
POR EL ANTIGUO EGIPTO
2016 – 195 pp., lám.col.  € 29,95

GORDIN, S., ED.: VISUALIZING KNOWLEDGE
AND CREATING MEANING IN ANCIENT
WRITING SYSTEMS
2014 – 259 pp.  € 34,00

GOYON, J.-C. / J.-C. GOLVIN / C. SIMON-
BOIDOT: LA CONSTRUCTION
PHARAONIQUE DU MOYEN EMPIRE A
L’EPOQUE GRECO-ROMAINE: CONTEXTE ET
PRINCIPES TECNOLOGIQUES
2004 – 456 pp., 538 fig.  € 104,00

GRIMAL, N.: HISTORIA DEL ANTIGUO
EGIPTO. TRADUCCION DE B. GARCIA
FERNANDEZ-ALBALAT Y P. LOPEZ BARJA DE
QUIROGA. TRANSCRIPCION DE LOS
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NOMBRES EGIPCIOS DE J. M. SERRANO
DELGADO
20113 – 556 pp., 167 fig.  € 29,00

GUEDON, S., ED.: ENTRE AFRIQUE ET
EGYPTE: RELATIONS ET ECHANGES ENTRE
LES ESPACES DU SUD DE LA
MEDITERRANEE A L’EPOQUE ROMAINE
2012 – 326 pp., fig.  € 25,00

GUELL ROUS, J. M.: LA TUMBA DEL VISIR
REKHMIRE (TT100). UN ESTUDIO TEXTUAL
E ICONOGRAFICO, 1: REKHMIRE
RECIBIENDO LOS TRIBUTOS EXTRANJEROS
2016 – 178 pp., fig., lám.col.  € 19,50

GUELL ROUS, J. M.: THE TOMB OF VIZIER
REKHMIRE (TT100): A TEXTUAL AND
ICONOGRAPHIC STUDY, VOL. I: REKHMIRE
RECEIVING FOREIGN TRIBUTE
2018 – 177 pp., 33 fig., lám.col.  € 19,50

GUIRAL PELEGRIN, C. / M. ZARZALEJOS
PRIETO: ARQUEOLOGIA I. ARQUEOLOGIA
DE EGIPTO Y DEL PROXIMO ORIENTE.
ARQUEOLOGIA DEL EGEO. ARQUEOLOGIA
DE GRECIA
2004 – 942 pp., fig.  € 48,14

HAFEMANN, I.: DIENSTVERPFLICHTUNG IM
ALTEN AEGYPTEN WAEHREND DES ALTEN
UND MITTLEREN
REICHES
2009 – 246 pp.  € 35,90

HAMER, M.: SIGNS OF CLEOPATRA.
READING AN ICON HISTORICALLY
20082 rev. – xx + 172 pp., fig.  € 28,70

HOLLENDER, G.: AMENOPHIS I. UND AHMES
NEFERTARI. UNTERSUCHUNGEN ZUR

ENTWICKLUNG IHRES POSTHUMEN KULTES
ANHAND DER PRIVATGRAEBER DER
THEBANISCHEN NEKROPOLE
2009 – viii + 182 pp., 4 lám., 98 fig.  € 94,95

JANSSEN, J. J.: GRAIN TRANSPORT IN THE
RAMESSID PERIOD. PAPYRUS BALDWIN (BM
EA 10061) AND PAPYRUS AMIENS
2004 – xv + 144 pp., 22 lám.  € 179,40

JEFFREYS, D.: SURVEY OF MEMPHIS V. KOM
RABIA: THE NEW KINGDOM SETTLEMENT
(LEVELS II-V)
2006 – 142 pp., tabl., plan.  € 78,95

JIMENEZ SERRANO, A.: LOS PRIMEROS
REYES Y LA UNIFICACION DE EGIPTO
2007 – 430 pp., fig.  € 24,00

JUANEDA MAGDALENA, M.: LA LACTANCIA
EN EL ANTIGUO EGIPTO
2013 – 513 pp., 24 fig.  € 25,00

KANAWATI, N.: THE TETI CEMETERY AT
SAQQARA, 9: THE TOMB OF REMNI
2009 – 52 pp., 40 lám., 12 despl.  € 95,35

KNUF, H. / C. LEITZ / D. VON
RECKLINGHAUSEN, EDS.: HONI SOIT QUI
MAL Y PENSE. STUDIEN ZUM
PHARAONISCHEN, GRIECHISCH-
ROEMISCHEN UND SPAETANTIKEN
AEGYPTEN ZU EHREN VON HEINZ-JOSEF
THISSEN
2010 – xvii + 627 pp., 111 lám.  € 100,00

KREJCI, J.: ABUSIR XI. THE ARCHITECTURE
OF THE MASTABA OF PTAHSHEPSES
2009 – 221 pp., fig., 24 lám., 1 despl.  € 71,50

KRUTCHEN, J.-M. / L. DELVAUX: ELKAB VIII:

LA TOMBE DE SETAOU
2010 – xii + 398 pp., 78 lám.  € 88,40

LANDGRAFOVA, R.: ABUSIR XIV: FAIENCE
INLAYS FROM THE FUNERARY TEMPLE OF
KING RANEFEREF: RANEFEREF’S
SUBSTITUTE DECORATION PROGRAMME
2006 – 120 pp., fig., 1 CD-ROM  € 43,00

LAZARIDIS, N.: WISDOM IN LOOSE FORM.
THE LANGUAGE OF EGYPTIAN AND GREEK
PROVERBS IN COLLECTIONS OF THE
HELLENISTIC AND ROMAN PERIODS
2007 – xvi + 317 pp.  € 153,95

LEGROS, R., ED.: CINQUANTE ANS
D’ETERNITE. JUBILÉ DE LA MISSION
ARCHELOGIQUE FRANÇAISE DE SAQQÂRA
2015 – xii + 363 pp., fig., lám.col.  € 65,00

LEHNER, M. / W. WETTERSTROM, EDS.: GIZA
REPORTS. THE GIZA PLATEAU MAPPING
PROJECT, 1: PROJECT HISTORY, SURVEY,
CERAMICS, AND THE MAIN STREET AND
GALLERY III.4 OPERATIONS
2006 – 343 pp., 292 fig., tabl., despl.  € 57,40

LEROUXEL, F.: LE MARCHE DU CREDIT DANS
LE MONDE ROMAIN (EGYPTE ET
CAMPANIE)
2016 – 398 pp.  € 30,00

LINCKE, E.-S.: DIE PRINZIPIEN DER
KLASSIFIZIERUNG IM ALTAEGYPTISCHEN
2011 – xiii + 160 pp.  € 39,50

LOHWASSER, A., ED.:
GESCHLECHTERFORSCHUNG IN DER
AEGYPTOLOGIE UND
SUDANARCHAEOLOGIE
2004 – 118 pp., 14 fig.  € 31,60

http://www.porticolibrerias.es


6PÓRTICO · Egiptología · Feria del Libro de Zaragoza 2018

LOPEZ GRANDE, M. J. & AL.: AMULETOS DE
ICONOGRAFIA EGIPCIA PROCEDENTES DE
IBIZA
2014 – 726 pp., fig., lám.col.  € 60,00

LULL, J.: LA ASTRONOMIA EN EL ANTIGUO
EGIPTO. 3ª EDICION
20163 – 373 pp., 115 fig., 17 tabl.  € 23,00

MAGEE, D. / J. BOURRIAU / S. QUIRKE, EDS.:
SITTING BESIDE LEPSIUS. STUDIES IN
HONOUR OF JAROMIR MALEK AT THE
GRIFFITH INSTITUTE
2009 – xxviii + 604 pp., fig.  € 91,00

MALAISE, M.: A LA DECOUVERTE
D’HARPOCRATE A TRAVERS SON
HISTORIOGRAPHIE
2011 – 167 pp.  € 26,00

MANETON: HISTORIA DE EGIPTO.
EDICION: J. JIMENEZ FERNANDEZ Y A.
JIMENEZ SERRANO
2008 – 206 pp., 2 fig.  € 21,00

MARTINEZ BABON, J.: FARAONES
GUERREROS. HISTORIA MILITAR DE
EGIPTO DESDE LA DINASTIA I HASTA LA
XXVI
2007 – 222 pp., 131 fig., 20 map.  € 22,00

MARTINEZ BABON, J.: LOS HICSOS Y SU
CONQUISTA DE EGIPTO
2015 – 260 pp.  € 20,00

MENDOZA, B.: BRONZE PRIESTS OF
ANCIENT EGYPT FROM THE MIDDLE
KINGDOM TO THE GRAECO-ROMAN
PERIOD
2008 – xi + 402 pp., 143 lám.  € 90,00

MENU, B.: EGYPTE PHARAONIQUE.

NOUVELLES RECHERCHES SUR L’HISTOIRE
JURIDIQUE, ECONOMIQUE ET SOCIALE DE
L’ANCIENNE EGYPTE
2004 – 391 pp., 42 fig.  € 31,50

MICHAELIDES, D. / V. KASSIANIDOU / R.
MERRILLEES, EDS.: EGYPT AND CYPRUS IN
ANTIQUITY: PROCEEDINGS OF THE
INTERNATIONAL CONFERENCE. NICOSIA,
3-6 APRIL 2003
2009 – xii + 260 pp., fig.  € 68,65

MIDANT-REYNES, B. / N. BUCHEZ, EDS.:
TELL EL-ISWID 2006-2009
2014 – vi + 320 pp., fig., lám.col., tabl.  € 49,00

MIEROOP, M. VAN DE: A HISTORY OF
ANCIENT EGYPT
2011 – xxiii + 400 pp., fig., 12 lám.  € 38,45

MOLEN, R. VAN DER: AN ANALYTICAL
CONCORDANCE OF THE VERB, THE
NEGATION AND THE SYNTAX IN EGYPTIAN
COFFIN TEXTS, 2 VOLS.
2005 – xv + 1.940 pp.  € 704,10

MOLINERO POLO, M. A. / C. SEVILLA
CUEVA, EDS.: TRABAJOS DE EGIPTOLOGIA
/ PAPERS ON ANCIENT EGYPT, 5/1 - 2009:
ACTAS III CONGRESO IBERICO DE
EGIPTOLOGIA
2009 – 294 pp., fig.  € 31,20

MOLINERO POLO, M. A. / C. SEVILLA
CUEVA, EDS.: TRABAJOS DE EGIPTOLOGIA
/ PAPERS ON ANCIENT EGYPT, 5/2 - 2009:
ACTAS III CONGRESO IBERICO DE
EGIPTOLOGIA
2009 – 284 pp., fig.  € 31,20

MORENO GARCIA, J. C.: EGIPTO EN EL

IMPERIO ANTIGUO (2650-2150 ANTES DE
CRISTO)
2004 – 343 pp., 5 map.  € 22,00

MUELLER-WOLLERMANN, R.: VERGEHEN
UND STRAFEN. ZUR SANKTIONIERUNG
ABWEICHENDEN VERHALTENS IM ALTEN
AEGYPTEN
2004 – x + 343 pp.  € 166,40

NARDELLI, J.-F.: L’OSIRIS DE PLUTARQUE.
UN COMMENTAIRE DE «DE ISIDE ET
OSIRIDE», CHAPITRES 12-19
2017 – 624 pp.  € 30,00

«NATURALIA E ARTIFICIALIA». EGITTO
ARCHEOLOGICO E NATURALISTICO 2013-
2015. 1ª GIORNATA 11 MAGGIO 2013. LE
PIANTE E I FIORI D’EGITTO
NELL’ESPERIENZA MUSEOGRAFICA DEGLI
SCAVI E DEGLI ERBARI
2016 – 261 pp., lám.col.  € 25,00

NOVILLO LOPEZ, M. A.: BREVE HISTORIA
DE CLEOPATRA
2012 – 197 pp., fig.  € 11,95

OMAR, M.: AUFRUEHRER, REBELLEN,
WIDERSACHER. UNTERSUCHUNGEN ZUM
WORTFELD «FEIND» IM PHARAONISCHEN
AEGYPTEN. EIN LEXIKALISCH-
PHRASEOLOGISCHER BEITRAG
2008 – ix + 315 pp.  € 79,00

ORTEGA BALANZA, M.: EL PODER DE LAS
MUJERES DE LA REALEZA HITITA EN EL
IMPERIO NUEVO: PUDUHEPA
2009 – 104 pp., 22 lám.  € 20,00

PADRO I PARCERISA, J.: OXYRHYNCHOS I.
FOUILLES ARCHEOLOGIQUES A EL-
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BAHNASA (1982-2005)
2006 – 105 pp., 71 fig.  € 20,00

PADRO I PARCERISA, J.: GRAMATICA DE
L’EGIPCI CLASSIC
2006 – vi + 284 pp.  € 20,00

PADRO, J. & AL.: OXYRHYNCHOS III. LA
TOMBE Nº 1 A LA NECROPOLE HAUTE
2014 – 304 pp., fig., lám.col.  € 35,00

PANOSA DOMINGO, M. I.: GRECIA I EGIPTE
EN L’ORIGEN DEL DRAMA. EL CONTEXT
SAGRAT
2009 – 125 pp., 80 fig., lám.col.  € 35,00

PANTALACCI, L. / C. BERGER-EL-NAGGAR,
EDS.: DES NEFERKARE AUX
MONTOUHOTEP. TRAVAUX
ARCHEOLOGIQUES EN COURS SUR LA FIN
DE LA VIE DYNASTIE ET LA PREMIERE
PERIODE INTERMEDIAIRE. ACTES DU
COLLOQUE CNRS - UNIVERSITE LUMIERE-
LYON 2, TENU LE 5-7 JUILLET 2001
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reenvíelo o pásele el enlace:

http://www.porticolibrerias.es/c/F1806EGI.pdf

http://www.porticolibrerias.es
http://www.porticolibrerias.es/c/F1806EGI.pdf


FORMAS DE PAGO
PAYMENT WILL BE MADE

Particulares / Individuals:

Reembolso / Cash-on-Delivery • Tarjeta
de crédito / Credit card: AE, T6000, Visa,
Euroc, MC, 4B, Diners.

Instituciones / Institutions:

Reembolso / Cash-on-Delivery • Cheque
in Euros or in US dollars • Bank transfer
directly to the bank accounts specified in
our invoices. (The sum to be paid should
reach our account free of any charges or
deductions.)

CONDICIONES DE VENTA

– Al efectuar pedidos rogamos indiquen
fecha y materia del catálogo.

– Ninguna devolución será aceptada sin
consulta previa.

– Los precios pueden variar sin aviso
previo.

– Los precios incluyen el 4% de IVA. A los
clientes de Ceuta, Melilla, Canarias y
extranjero (excepto UE) se les descon-
tará el 4% del precio de catálogo.

– Rogamos indiquen siempre su nombre
y dirección postal en su correspon-
dencia electrónica.

– Los gastos de envío van por cuenta del
comprador.

ORDER INFORMATION

– When ordering books please quote
catalogue date and subject.

– Returns will not be accepted without
written permission.

– Prices are subject to variations without
previous notice.

– Prices include a 4% VAT charge. All
orders received from outside the EU
will have the 4% VAT discounted from
the prices shown in the catalogue.

– Please always include your name and
postal address in your e-mails.

– Shipping costs are at customer’s
charge.

Arqueología • Arqueología medieval • Mundo antiguo • Oriente antiguo • Egiptología •
Museos • Geología-Geografía  • Antropología  • Enología
ieva  porticolibrerias.es

Arte • Historia-Metodología • Hª medieval • Hª moderna • Hª contemporánea • Historia
de la Universidad • Literatura española • Literatura medieval • Teoría y crítica literarias
• Música • América • Filosofía
concha   porticolibrerias.es

Lingüística • Hª de la Ciencia • Árabe • Biblioteconomía-Hª del libro • Hª y filosofía
del derecho • Ciencia política • Hª del pensamiento económico • Estudios asiáticos
pilar   porticolibrerias.es

PÓRTICO LIBRERÍAS pone en su conocimiento que sus datos
personales, bien facilitados por usted mismo o extraídos de
fuentes públicas, residen en un fichero automatizado de
datos de carácter personal, cuya finalidad es la realización
de actividades relacionadas con la venta de libros. Los
destinatarios de la información son, exclusivamente, todos
los departamentos en los que se organiza PÓRTICO LIBRE-
RÍAS así como los estamentos oficiales que por ley exijan
la cesión. El responsable del fichero es PÓRTICO LIBRERÍAS.

Si nos facilita algún dato en el presente formulario de pedido,
o si en un plazo de dos meses no manifiesta su oposición,
AUTORIZA usted a PÓRTICO LIBRERÍAS. para que, en cum-
plimiento de los fines directamente relacionados con las
funciones legítimas del cesionario, trate sus datos de carácter
personal de acuerdo con lo dispuesto en la Ley 15/1999 de
13 de diciembre.

Le recordamos que, en todo momento, usted tiene derecho
a ejercitar los derechos de oposición, acceso, rectificación y
cancelación en el ámbito reconocido por la Ley Orgánica 15/
1999 de 13 de diciembre.

Para ejercitar los derechos arriba mencionados, y para
cualquier aclaración, puede dirigirse por escrito a:  Muñoz Seca,
6 - 50005 Zaragoza, o a: portico      porticolibrerias.es

http://www.porticolibrerias.es

